Negyed éves beszamold gyakorlas
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1. Egészitsiik ki a rajzot a miikodéshez sziikséges berendezéssékel(vastag vonal)
2. Rajzoljunk radiator kotést
3. Hatérozzuk meg a szakaszokat
4. Legkedvezdtlenebb berendezéshez mennyi a veszteségre fordithatdo nyomas.
AP=hxg*(p—po)=4%9,81%(977,81—-965,34)=4+10%12,47=489 [ Pa]
5. 1 méterre a surlodasi ellenallas meghatarozasa
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Negyed éves beszamold gyakorlas

H6mennyiség|| Tdmeg aram . T Sebességv | ..
Szakasz Q [KW] “m [ka/s] Hossz | [m] || ‘s [Pa/m] || Atméré ¢ [m/s] s [Pa/m] S [Pa] P23 Z[Pa] S+ZPa] 2S+Z[Pa]
1 18 0,214 2,5 50 mm 0,11 4 10 3,6 21,16 31,16 31,16
2 9 0,107 5 5/4” 0,11 6 30 3,5 20,57 50,57 81,73
3 5 0,0595 13 5/4 0,06 2 26 1,3 2,27 28,27 110
4 2 0,024 1 6.00 3/4” 0,07 5 5 10 23,80 28,8 138,8
5 2 0,024 1 ’ 3/4” 0,07 5 5 2 4,76 9,76 148,56
6 5 0,0595 9 5/4” 0,06 2 18 2 3,50 21,5 170,06
7 9 0,107 5 5/4” 0,11 6 30 1 5,88 35,88 205,94
8 18 0,214 3,5 50 mm 0,11 4 14 53 31,15 45,15 251,09
Nagy a nyomas felesleg ezért sziikiteni kell
Hémennyiség|| Tomeg aram R T Sebességv || ..
Szakasz Q [KW] ‘m [kgs] Hossz | [m] || "s [Pa/m] || Atmérd @ [m/s] s [Pa/m] S [Pa] P23 Z[Pa] S+ZPa] >S+Z[Pa]
3 5 0,0595 13 1 0,1 9 117 2,3 13,5198 130,5198 353,3398
6 5 0,0595 9 1’ 0,11 9 81 3 17,6345 98,6345 451,9743
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Z 1: Tablazatbol kikeressiik
2. 2C % *v” hasznalata

=971,6

+
A 90 és a 70°C fokos viz siirtiségét atlagoljuk 2 o P _ 977,811965,34

2
1. szakaszra Z§%*v2=3,6 #*0,1 1°=21,16][ Pa]

971,6

2. szakaszra Z§%*v2=3,5 0,11°=25,57[ Pa]

3. stb




